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ZAPISNIK  
 

sa III  sjednice Gradskog vijeća Grada Staroga Grada održane dana 4. studenog 2021. godine 
u Gradskoj knjižnici i čitovnici Stari Grad. 

 
 Započeto u 17:30 sati. 
 
 Konstatira se da su na današnju sjednicu Gradskog vijeća uredno pozvani vijećnici:  
 
 Bogdanić Petra, Bratanić Teo, Fredotović Pero, Lučić Lavčević Nelija, Moškatelo Ivica, 

Moškatelo Jure, Novak Marija, Plančić Fani, Račić Stjepko, Radonić Tarita, Roić Žaneta, 
Sansević Davor i Šurjak Nikša. 
 
Poziv sa prijedlogom Dnevnog reda za III sjednicu Gradskog vijeća Grada Staroga Grada,                                       
Klasa: 021-05/21-01/17 Urbroj: 2128/03-21-1 od 04. studenog 2021. godine, priloži ovom 
Zapisniku. 

 
 Sjednici Vijeća nazočni su vijećnici:  
  
 Bogdanić Petra, Bratanić Teo, Fredotović Pero, Lučić Lavčević Nelija, Moškatelo Ivica, 

Moškatelo Jure, Novak Marija, Plančić Fani, Račić Stjepko,, Roić Žaneta, Sansević Davor i 
Šurjak Nikša. 

 
 
 Odsutna vijećnica je: 
 

Radonić Tarita (opravdano) 
 

Na Sjednici su nazočni i gradonačelnik Antonio Škarpa, Katarina Vukušić Voditeljica 
Odsjeka za računovodstvo, proračun i financije Grada Staroga Grada,  te vanjska suradnica 
Marija Udovičić.  
 

 
Konstatirano je da kvorum tj. većinu potrebitu za pravovaljano održavanje sjednice i 
donošenje odluka, na početku III  sjednice Vijeća čini 12 (dvanaest) nazočnih vijećnika, čime 
su ispunjeni zakonski (članak 36. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj /regionalnoj/ 
samoupravi /«NN», br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 
98/19 i 144/20) i poslovnički (članak 67. i 68. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Staroga 
Grada /“Službeni glasnik Grada Starog Grada“, broj: 12/09, 4/13, 5/13, 7/19 i 2/20 – dalje u 
tekstu: Poslovnik) uvjeti za pravovaljani rad i odlučivanje. 

 
 
 
 
Za današnju sjednicu Vijeća predložen je slijedeći  
 

Dnevni red: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa II. sjednice Gradskog vijeća održane dana 28. srpnja 2021. 

godine, 
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2. V i j e ć n i č k a  p i t a n j a, 

 
3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Staroga Grada za 

2021. godinu 

 

• Opći dio Proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i račun financiranja na razini 
odjeljka ekonomske klasifikacije,       

• Posebni dio Proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji te razini odjeljka 
ekonomske klasifikacije, 

• Izvještaj o zaduženju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, 
•  Izvještaj o korištenju proračunske zalihe,     
• Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima,     
• Obrazloženje ostvarenih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka,  
• Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa,  
• Obavijest o preraspodjeli sredstava. 

 
4.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. 

godinu: 

 

• Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Starome Gradu za 2021. godinu, 
• Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Starome Gradu za 

2021. godinu, 
• Program socijalne skrbi Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program javnih potreba u kulturi Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program javnih potreba u sportu Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Staroga Grada za 2021. godinu (I. izmjena i dopune)  
 
 

5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 

 
6. Prijedlog I. Izmjene Programa zajedničkog korištenja sredstava od turističke 

pristojbe za 2021. godinu, 

 

7. Prijedlog Odluke o smanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Staroga Grada  

 
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju: 

 

• Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost (nedostaje jedan član) 
• Odbor za proračun i financije (nedostaje jedan član) 
•  Komisija za javna priznanja (nedostaje jedan član) 
• Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda (nedostaju dva člana) 
• Gradski urbanistički odbor (nedostaje predsjednik i šest članova) 
• Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb (nedostaje predsjednik i četiri člana) 

 
9. Imenovanje člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom 

dobru na području Splitsko-dalmatinske županije  
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10. Akcijski plan smanjenja zagađenja plastikom u Gradu Starom Gradu za 

razdoblje 2021. -2026. (Odluka o smanjenju korištenja jednokratne plastike za Grad 
Stari Grad te ustanove i trgovačka društva u su(vlasništvu) Grada).   

 

11. Izvješća o radu trgovačkih društava u (su)vlasništvu Grada Staroga Grada i 

proračunskih korisnika: 

 

• Hvarski vodovod d.o.o. 
• Komunalno Stari Grad d.o.o. 
• Muzej Staroga Grada 
• Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad 
• Javna ustanova Agencija za upravljanje Starogradskim poljem 
• Dječji vrtić „Sardelice“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća je predložio dopunu dnevnog reda „Izvješće o korištenju 

proračunske zalihe Grada Staroga Grada od 01. siječnja do 30. rujna 2021. godine“ te 
je predao vijećnicima pisane materijale vezane uz prijedlog. Predlaže da se dopuna uvrsti u 
dnevni red pod točkom 5 te je isto stavio na glasanje. Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
Nakon toga Predsjednik je dao dnevni red na glasanje u cijelosti. 
   
 
 

 Glasovanjem sa 12(dvanaest) glasova „za“ predloženi Dnevni red jednoglasno je  
  usvojen te nakon usvojenih izmjena i dopuna izgleda kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED  
 
 
 
 

 
 

• Usvajanje zapisnika sa II. sjednice Gradskog vijeća održane dana 28. srpnja 2021. 

godine, 
 

• V i j e ć n i č k a  p i t a n j a, 
 

• Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Staroga Grada 

za 2021. godinu 

 

• Opći dio Proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i račun financiranja na razini 
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odjeljka ekonomske klasifikacije,       
• Posebni dio Proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji te razini odjeljka 

ekonomske klasifikacije, 
• Izvještaj o zaduženju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, 
•  Izvještaj o korištenju proračunske zalihe,     
• Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima,     
• Obrazloženje ostvarenih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka,  
• Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa,  
• Obavijest o preraspodjeli sredstava. 

 
       4.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. 

 godinu: 

 

• Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Starome Gradu za 2021. godinu, 
• Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Starome Gradu za 2021. 

godinu, 
• Program socijalne skrbi Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program javnih potreba u kulturi Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program javnih potreba u sportu Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
• Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Staroga Grada za 2021. godinu (I. izmjena i dopune)  
 

 
5. Izvješće o korištenju proračunske zalihe Grada Staroga Grada od 01. siječnja do 30. 

rujna 2021. godine 
 

6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. godinu, 
 

7. Prijedlog I. Izmjene Programa zajedničkog korištenja sredstava od turističke pristojbe 

za 2021. godinu, 

 

8. Prijedlog Odluke o smanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Staroga Grada  
 

9. Prijedlog Rješenja o imenovanju: 

 

• Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost (nedostaje jedan član) 
• Odbor za proračun i financije (nedostaje jedan član) 
•  Komisija za javna priznanja (nedostaje jedan član) 
• Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda (nedostaju dva člana) 
• Gradski urbanistički odbor (nedostaje predsjednik i šest članova) 
• Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb (nedostaje predsjednik i četiri člana) 

 
10. Imenovanje člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru 

na području Splitsko-dalmatinske županije  
 

11. Akcijski plan smanjenja zagađenja plastikom u Gradu Starom Gradu za razdoblje 

2021. -2026. (Odluka o smanjenju korištenja jednokratne plastike za Grad Stari Grad te 
ustanove i trgovačka društva u su(vlasništvu) Grada).   

 

12. Izvješća o radu trgovačkih društava u (su)vlasništvu Grada Staroga Grada i 

proračunskih korisnika: 
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• Hvarski vodovod d.o.o. 
• Komunalno Stari Grad d.o.o. 
• Muzej Staroga Grada 
• Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad 
• Javna ustanova Agencija za upravljanje Starogradskim polje 
• Dječji vrtić „Sardelice“. 

 
 
Prelazi se na rad po točkama dnevnog reda. 

 
 
 

 
Točka 1. 

 
Vijećnicima je dostavljen zapisnik sa II. sjednice Vijeća održane 28. srpnja 2021. godine. 
Fredotović Pero i Moškatelo Jure nisu nazočili prošloj sjednici Vijeća pa samim time ne 
glasaju po ovoj točki. 

        
       Zapisnik je jednoglasno usvojen sa 10 (deset) glasova za. 

 
 
 
 

       
  Točka 2. 

 

     Pod točkom 2. dnevnog reda su  predviđena vijećnička pitanja.  
 

     Pitanja Gradonačelniku postavljaju  
 
      Fredotović Pero: 
 

Zbog čega je Dom "Matije Ivanića" u Vrbanju koji je otvoren u petom mjesecu nakon 
inspekcijske kontrole u srpnju zatvoren, te kada se mogu očekivati djeca u vrtiću u Vrbanju i 
ponovno otvaranje Doma? 

 
 Gradonačelnik: 
 

Tehnički pregled je napravljen u srpnju te su utvrđeni nedostaci protupožarne zaštite na 
dijelu međukatne konstrukcije iako je projekt dobio prethodnu suglasnost MUP-a prilikom 
ishođenja građevinske dozvole 2017. godine. U međuvremenu su svi nedostaci uklonjeni te 
se očekuje u slijedećih nekoliko dana otvorenje Doma i povratak djece u vrtić.  

 

   
 Fredotović Pero: 
 

Pitanje je vezano uz sanaciju srušenog zida odnosno potpornog zida kanala kraj parka 
"Vorba" koji je srušen prilikom prometne nesreće 2019. godine i koja je situacija sa 
obnovom zgrade "Ribarnice" odnosno bivšeg kioska te  potpornog zid preko puta vrtića u 
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Starome Gradu koji se urušio zbog obilnih kiša? 
 
 Gradonačelnik: 
 
 Potporni zid kanala uz park "Vorba" je u nadležnosti "Hrvatskih voda" te je uvršten u plan za 
 obnovu u 2021. godini međutim radovi nisu započeti iako je iz Grada upućeno više apela za 
 sanacijom zida u cijeloj dužini.  

Grad se obavezao napraviti projekt rekonstrukcije zida bivšeg kioska te je isti proslijeđen 
 "Hrvatskim vodama".   

 Što se tiče urušenog potpornog zida ceste koja je u nadležnosti "Županijskih cesta" preko 
 puta vrtića u Starome Gradu, taj zid je u prepisci više od 4  godine jer konzervatori ne 
 dopuštanju izradu betonskog potpornog zida već traže izradu suhozida što je neizvedivo u 
 tolikoj mjeri. Grad pokušava apelirati da se pronađe drukčije rješenje u tom slučaju. 
 
 
 Sansević Davor: 
 

Između Stančića dvora i Sansovića dvora u Dolu bio je postavljen kontejner za otpad koji je 
 ovo ljeto uklonjen iz razloga što je na zavoju pa je problem prilikom pražnjenja. Kraj 
 Doma "Vir" postavljena još dva te je cijela strana Dola sv. Marije pokrivena sa samo 5 
kontejnera na tri lokacije. 

 
 Gradonačelnik: 
 
 Uputit ćemo zahtjev "Komunalnom" Stari Grad  da nađe novu lokaciju za postavljanje 
 kontejnera u Dolu sv. Marije.  
 
 
 Moškatelo Ivica: 
 
 Pitanje vezano o projektu poučne staze „Purkin Kuk“ koji je bio prijavljen u prvom mandatu 
 Gradonačelnika te kada se može očekivati početak radova. 
 
 
 Gradonačelnik: 
 

Projekt je prijavljen 2018. godine te su za isti odobrena sredstva ove godine. Odrađena je 
javna nabava te je potpisan ugovor sa izvođačem. Odabran je nadzor, rokovi su krenuli te bi 
i na terenu uskoro trebali postati vidljivi pomaci u tom projektu. 

 
 
 
 Moškatelo Ivica: 
 
 Drugo pitanje je vezano na cestu od Dola prema vrhu Sv. Nikola koja je vrlo često u 
 upotrebi od strane lokalnog stanovništva, a i od strane turista ali je u vrlo lošem stanju skoro 
 pa neprohodna. Da li se može nešto napraviti po tom pitanju? 
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Gradonačelnik: 

 
U svibnju je odrađena intervencija na toj cesti koja je po svemu sudeći bila više kozmetička 
nego što je donijela rezultata te je moj prijedlog da je potrebna jedna veća rekonstrukcija i da 
se taj projekt uvrsti u proračun za 2022. godinu. 

 
 
 Predsjednik zaključuje točku 2. dnevnog reda. 
 
 
 
 
 
      Točka 3. 

 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Staroga Grada za 

 2021. godinu koje Vijeću podnosi Gradonačelnik na usvajanje. Izvjestitelj po ovoj točki je 
Gradonačelnik uz pomoć prisutnih  Katarine Vukušić Voditeljice Odsjeka za računovodstvo, 
proračun i financije Grada Staroga Grada, te vanjske suradnice Marije Udovičić. 

  
 Nakon iscrpnog i detaljnog izlaganja Gradonačelnika, Predsjednik je otvorio raspravu,  te je 
 nakon rasprave u kojoj su sudjelovali  vijećnici Fredotović i Sansević te su od 
 Gradonačelnika dobili odgovore na tražena pitanja. Predsjednik predlaže da se o sastavnim 
dijelovima  Prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Staroga 

Grada za 2021. godinu glasa u cijelosti te prijedlog stavlja na glasovanje, prijedlog je 
jednoglasno usvojen.  
Nakon toga stavlja točku 3. sa svim svojim sastavnim dijelovima na glasovanje. 
Točka 3. je jednoglasno usvojena.   

 

 

           
      Točka 4. 

  

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. 

godinu koje Vijeću podnosi Gradonačelnik na usvajanje. Izvjestitelj po ovoj točki je 
Gradonačelnik uz pomoć prisutnih Katarine Vukušić Voditeljice Odsjeka za računovodstvo, 
proračun i financije Grada Staroga Grada, te vanjske suradnice Marije Udovičić. 
Prijedlog Predsjednika je da se o svakom programu iz točke 4. dnevnog reda nakon izlaganja 
ukoliko bude pitanja raspravi. 
Nakon iscrpnog izvještaja Gradonačelnika o izmjenama i dopunama Programa Proračuna 
Grada  Staroga Grada nije bilo rasprave. Predsjednik predlaže da se o sastavnim dijelovima  
Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. 

godinu glasa u cijelosti te prijedlog stavlja na glasovanje, prijedlog je jednoglasno usvojen.  
Nakon toga stavlja točku 4. sa svim svojim sastavnim dijelovima na glasovanje. 
Točka 4. je jednoglasno usvojena.   
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      Točka 5. 

 

 

Izvješće o korištenju proračunske zalihe Grada Staroga Grada od 01. siječnja do 30. 

rujna  2021. godine kojem je izvjestitelj također Gradonačelnik. Ovu točku Vijeće prima na 
znanje te se o njoj ne glasa.  

 

 

       

      Točka 6. 

  
 Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Staroga Grada za 2021. godinu 
Izvjestitelj po ovoj točki je Gradonačelnik uz pomoć prisutnih  Katarine Vukušić Voditeljice 
Odsjeka za računovodstvo, proračun i financije Grada Staroga Grada, te vanjske suradnice 
Marije Udovičić. 
 
Nakon iscrpnog izvještaja Gradonačelnika o izmjenama i dopunama Proračuna Grada 
Staroga Grada nije bilo rasprave. 
Nakon toga Predsjednik  stavlja točku 6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada 

Staroga Grada za 2021. godinu, na glasovanje. 
Točka 6. je jednoglasno usvojena. 
 
 
 

Točka 7. 

 

Prijedlog I. Izmjene Programa zajedničkog korištenja sredstava od turističke pristojbe 

za 2021. godinu, nakon iscrpnog izvještaja Gradonačelnika nije bilo sudionika u raspravi. 
Predsjednik je stavio točku 7. na glasovanje, ista je jednoglasno usvojena. 
 
 

 

Točka 8. 

 

Prijedlog Odluke o smanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Staroga 

Grada. Predlagatelj i izvjestitelj po ovoj točki je Gradonačelnik.  
U svome izlaganju Gradonačelnik konstatira da  radi suzbijanja negativnih gospodarskih 
posljedica nastalih uslijed proglašenja epidemije bolesti COVID 19 uzrokovane virusom 
SARS-CoV 2, obzirom na propisane epidemiološke mjere i smanjeni obujam rada 
zakupnika poslovnih prostora u vlasništvu Grada Staroga Grada, a uzimajući u obzir 
rezultate 2020. godine, umanji zakupnina za poslovne prostore u vlasništvu Grada Staroga 
Grada za 40% iznosa određenog ugovorom o zakupu poslovnog prostora, u razdoblju od 01. 
siječnja 2021. do 31. prosinca 2021.  
Također se navodi da ukoliko su zakupnici za određene mjesece primili državne naknade za 
najam prostora, u istim mjesecima nemaju pravo na smanjenje zakupnine.  
Nakon izlaganja Gradonačelnika pristupilo se raspravi u kojoj su sudjelovali Gradonačelnik, 
Predsjednik, vijećnica Marija Novak te vijećnici Davor Sansević, Pero Fredotović i Ivica 
Moškatelo. Prije zaključenja rasprave Predsjednik određuje na zahtjev kluba HDZ-a 
desetominutnu pauzu. Nakon pauze Predsjednik zaključuje raspravu te stavlja točku 8., 
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Prijedlog Odluke o smanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Staroga Grada na glasovanje. Točka 8. je jednoglasno usvojena. 
 
 
 

Točka 9. 

 

Nakon uvodnog izlaganja Predsjednika Vijeća o točki 9. dnevnog reda riječ je dobio 
 predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Ivica Moškatelo te je dao prijedloge Odbora: 
  
 
 Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost: 
 Pero Fredotović(član) 
 
 Komisija za javna priznanja 

 Romana Iljegić (članica) 
  

Odbor za proračun i financije 

 Davor Sansević(član) 
 
 Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

 Nikša Vidošević(član) 
 Prosper Vlahović(član) 
 
 Gradski urbanistički odbor 

 Baldo Stančić (predsjednik) 
 Enca Čolić (članica) 
 Ivica Moškatelo (član) 
 Marija Plenković (članica) 

Marin Knezović (član) 
Mario Herhenreder (član) 

 Jakov Dulčić (član) 
 
 Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 

 Žaneta Roić (predsjednica) 
 Amalija Moscatello (članica) 
 Fani Plančić (članica) 
 Marija Novak (članica) 
 Nelija Lučić Lavčević (članica) 
 

Nakon izvješća Predsjednika Odbora za izbor i imenovanja o prijedlozima Predsjednik 
poziva ovlaštene predlagatelje da podnesu prijedloge za odbore. Predlagatelji nisu imali 
kandidate. 

 Predsjednik stavlja na glasovanje prijedloge Odbora za izbor i imenovanje u cijelosti i to 
 redom:    
 
 
 Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost: 
 Pero Fredotović(član) 
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 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
 
 Komisija za javna priznanja 

 Romana Iljegić (članica) 
 
 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
  

Odbor za proračun i financije 

 Davor Sansević(član) 
 
 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
 
 Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

 Nikša Vidošević(član) 
 Prosper Vlahović(član) 
 
 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
 
 Gradski urbanistički odbor 

 Baldo Stančić (predsjednik) 
 Enca Čolić (članica) 
 Ivica Moškatelo (član) 
 Marija Plenković (članica) 

Marin Knezović (član) 
Mario Herhenreder (član) 

 Jakov Dulčić (član) 
 
 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
  
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 

 Žaneta Roić (predsjednica) 
 Amalija Moscatello (članica) 
 Fani Plančić (članica) 
 Marija Novak (članica) 
 Nelija Lučić Lavčević (članica) 
  
 Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
 

Nakon glasovanja Predsjednik konstatira da su svi odbori osim Odbora za izbor i 
imenovanja kompletirani i to kako slijedi: 
 
Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost u sastavu  

• Teo Bratanić predsjednik 
• Petra Bogdanić član 
• Žaneta Roić član 
• Perislav Petrić član 
• Pero Fredotović član  
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 Komisija za javna priznanja u sastavu 
• Ivica Moškatelo predsjednik 
• Zvonko Franetović član 
• Sonja Dulčić članica 
• Igor Dužević član 
• Romana Iljegić članica  

 
 
  Odbor za proračun i financije  

• Toni Roić  predsjednik 
• Katijana Petrić članica 
• Jerko Pajina član 
• Igor Prvinić član 
• Davor Sansević član 

 

Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 
• Teo Bratanić predsjednik  
• Stanislav Štambuk član  
• Nikša Šurjak član 
• Mihael Lupi član 
• Nikša Vidošević član 
• Prosper Vlahović član 

 

Gradski urbanistički odbor 

• Baldo Stančić (predsjednik) 
• Enca Čolić (članica) 
• Ivica Moškatelo (član) 
• Marija Plenković (članica) 
• Marin Knezović (član) 
• Mario Herhenreder (član) 
• Jakov Dulčić (član) 

 
 Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 

• Žaneta Roić (predsjednica) 
• Amalija Moscatello (članica) 
• Fani Plančić (članica) 
• Marija Novak (članica) 
• Nelija Lučić Lavčević (članica) 

 
 
Odbor za izbor i imenovanja (nedostaje jedan član) 

• Ivica Moškatelo (predsjednik) 
• Fani Plančić (članica) 
• Petra Bogdanić(članica) 
• Nelija Lučić Lavčević (članica) 
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Točka 10. 

 
Imenovanje člana Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru 

na području Splitsko-dalmatinske županije nakon izlaganja Predsjednik upućuje poziv 
ovlaštenim predlagateljima da predlože ime kandidata za ovo tijelo.  
Gradonačelnik predlaže gospodina Perislava Petrića.   
Ostalih prijedloga nije bilo. Predsjednik stavlja na glasovanje da se gosp. Petrić imenuje 
članom Stručnog tijela za ocjenu ponuda za koncesije na pomorskom dobru na području 
Splitsko-dalmatinske županije.  
Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
 
 

   Točka 11. 

 

Akcijski plan smanjenja zagađenja plastikom u Gradu Starom Gradu za razdoblje 

2021. -2026. (Odluka o smanjenju korištenja jednokratne plastike za Grad Stari Grad te 
ustanove i trgovačka društva u su(vlasništvu) Grada).  Nakon uvodnog izlaganja 
Gradonačelnika otvorena je rasprava u kojoj sudjeluje Gradonačelnik i vijećnica Marija 
Novak. Nakon rasprave Predsjednik stavlja prijedlog Akcijskog plana smanjenja zagađenja 
plastikom u Gradu Starom Gradu za razdoblje 2021. -2026. na glasovanje. Prijedlog je 
jednoglasno usvojen. 

 

 Točka 12. 

 

Izvješća o radu trgovačkih društava u (su)vlasništvu Grada Staroga Grada i 

proračunskih korisnika.  

Sva izvješća su dostavljena vijećnicima u pisanom obliku dok su na sjednici Gradskog 
Vijeća društva predstavljali: 

 

 
• Komunalno Stari Grad d.o.o. (Silvana Sanseović) 
• Muzej Staroga Grada (Aldo Čavić) 
• Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad (Aldo Čavić) 
• Javna ustanova Agencija za upravljanje Starogradskim poljem (Vinko Tarbušković) 
• Dječji vrtić „Sardelice“ (Antonija Bubalo) 
• Hvarski Vodovod (nije imao izvjestitelja koji se ranije opravdao) 
 
Konstatira se da su vijećnica Marija Novak i Nelija Lučić Lavčević napustile sjednicu u 
19:15 te kvorum sada iznosi 10 od 13 vijećnika. 
 
Nakon kratkih izvještaja svih predstavnika društava i ustanova, Predsjednik se zahvaljuje 
izvjestiteljima, te konstatira da su izvješća o radu primljena na znanje. 
 
 
Dnevni red je iscrpljen je u 20:05 sati te Predsjednik Gradskog Vijeća zaključuje III sjednicu 

 Gradskog vijeća Grada Staroga Grada. 
 
 

Zapisničar:                                                      Predsjednik Gradskog vijeća Grada Staroga Grada  
       Katarina Vukušić                                                                                 Teo Bratanić  
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Grada  Staroga Grada nije bilo rasprave. 


